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２学期の通知表結果をお知らせします。あまりにも立派で、正直驚きました。評定が 40 以上

の塾生が全体の 70％もいたのです。信じがたい結果でした。と言いますのも、授業をしていて

も今年の塾生が例年の塾生よりも理解力や応用力があるという実感がまるでないのです。むし

ろ基礎を定着させるのに時間と手間がかかっている印象でした。実際、毎月の月例テスト結果

は、多くの月で平均点が例年よりも下がっています。通知表評定は上がっても、残念ながら実

力は上がってきているとは言いがたい現状です。絶対評価で学校の評価基準がよくわかってい

ませんが、知識や思考力や表現力といった実力とは別の、意欲や真面目さを高く評価してもら

っているのでしょうか？それとも学校全体のレベルが下がってきていて、今の当塾生の実力で

も高評価になるようになったのでしょうか？良い評定をいただいたことは塾生が学校の中でも

一生懸命取り組んだ結果ですので素直に褒めてあげたいのですが、肝心の実力が追いついてい

ないとこの先困ります。今に満足せず、評定に見合う実力をつけられるよう頑張りましょう。 

さて、昨年の卒塾生 T ちゃんは、評定は卒塾時も入塾時と変わらない結果でしたが、逆に実

力はぐんぐん伸ばしていった一人でした。丁寧に英語や数学の塾課題に取り組み、自分に必要

なことは何でも早め早めにこなしました。地道な努力を続けた結果、４２以上の内申、学年順

位も数回１０位以内となりましたが、自分に合った高校として旭野高校を選択。周りからもっ

とレベルの高い高校を勧められもしましたが、自分で考えて決定し、今もしっかり地に足を着

けて明るい高校生活を送っています。身に付けた勉強習慣と確かな実力は自分を裏切りません。 

塾生通知表結果  

英語 数学 国語 社会 理科 ５科目計 音楽 美術 保体 技家 ９科目計

1 5.0 4.9 4.4 4.7 4.6 23.6 4.4 4.4 4.0 4.4 40.9
2 4.9 4.8 4.4 4.6 4.6 23.3 4.2 4.3 3.8 4.5 40.1
3 4.6 4.7 4.3 4.3 4.7 22.3 4.6 4.3 3.8 4.5 39.8

９科目別平均

学
年

 塾生５科目別内申評定割合（％）   塾生９科目合計内申割合（％）  

英語 数学 国語 社会 理科  '23 2学期  '23 1学期 主な受験資格高校

5 88 80 48 63 80 40～45 70 53 旭丘 千種等
4 8 20 40 33 20 36～39 18 28 春日井
3 5 0 13 5 0 32～35 8 15 高蔵寺
2 0 0 0 0 0 27～31 5 5 春日井東
1 0 0 0 0 0 9～26 0 0 私立　他
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内 申 に は 表 れ な い 実 力  2 0 2 2 年 度 卒 塾 生 よ り  

 


